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Indicaţii pentru punctaj
− La fiecare exerciţiu se poate obţine cel mult un punct.
− Pentru fiecare răspuns care diferă de soluţia dată în Indicaţii pentru punctaj elevul primeşte 0 puncte.
− Elevul poate primi 0,5 puncte doar pentru acele exerciţii în care este astfel prevăzut în Indicaţii.

Nr.
ex. Soluţia Punctajul la nivel de 

exercițiu
1. b) o naraţiune Răspuns corect –

1 punct
2. citate Răspuns corect –

1 punct
3. A) 2

B) 1
C) 1

Răspuns corect –
1 punct.

4. d) Textul este scris în stil administrativ şi cuvintele cheie sunt: contract, 
muncă, salariat, salariu;

Răspuns corect –
1 punct.

5. a) publicistic (ziaristic)
b) ziare 

Răspuns corect –
1 punct.

6. a) acelea
b) sunt
c) rusoaicele
d) al patrulea

Răspuns corect –
1 punct.

7. Dacă bărbatul ar şti realmente valoarea pe care o are femeia(,)ar merge în 
patru labe(.)

Răspuns corect –
1 punct.

8. penarul lui Maria / penarul Mariei
stiloul lui Andrei / stiloul Andreiului 
coperţile cartei / coperţile cărţii
aş citi / aşi citi

Răspuns corect –
1 punct.

9. c) iar-bă, o-bo-sea-lă, a-pro-pi-a, la-curi Răspuns corect –
1 punct.

10. „Otilia luă o prăjitură de pe masă, muşcă din ea şi apoi îşi scutură mâinile.
(- ) Ce-ai zice tu, Otilia? spuse Felix, dacă aş renunţa deocamdată la facultate 
şi mi-aş găsi un post?
(- ) Aş zice că n-ai minte!”

Răspuns corect –
1 punct

11. Substantive Adjective Pronume Verbe
haină frumos tu a merge
elefant principal al nostru a călători

Răspuns corect –
1 punct.

12. Oamenii au înlemnit când au văzut comorile. Răspuns corect –
1 punct

13. b) latină Răspuns corect –
1 punct

14. 1. Razele calde ale soarelui încălzesc plaiurile înverzite ale ţării.
2. Razele = substantiv, genul feminin, numărul plural, cazul nominativ, 
subiect.

Răspuns corect –
1 punct

15. a) Nu tulbura fântâna 1/ care ţi-a potolit setea. 2/
b) două
c) nu tulbura, a potolit
d) complement direct

Răspuns corect –
1 punct
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Nr.
ex. Soluţia Punctajul la nivel de 

exercițiu
16.

Scriitorul Titlul lucrării

Ion Luca Caragiale
George Coşbuc

Jules Verne
Ion Creangă

„O scrisoare pierdută”
„Nunta Zamfirei”

„Copiii căpitanului Grant”
„Amintiri din copilărie”

3 răspunsuri corecte –
0,5 puncte
4 răspunsuri corecte –
1 punct

17. fizice Răspuns corect –
1 punct

18. 1. poem
2. baladă 

Răspuns corect –
1 punct

19. 1. C
2. A
3. A
4. B

3 răspunsuri corecte –
0,5 puncte
4 răspunsuri corecte –
1 punct

20. 1. Mioriţa
2. Nunta Zamfirei
3. Doina

Răspuns corect –
1 punct.

Observaţii:
1.	 Nu se ia în considerare răspunsul corectat sau şters.
2.	 Nu se ia în considerare răspunsul care este scris doar cu creionul.
3.	 Nu se ia în considerare răspunsul în care sunt folosite prescurtările (abrevierile), decât în cazul în care în 

exerciţii se verifică scrierea corectă a abrevierilor.
4.	 Se acceptă răspunsul scris cu litere de tipar, cu excepţia exerciţiilor în care se cere să fie răspunsul scris cu 

litere de mână. 
5.	 Se acceptă răspunsul care este marcat clar chiar şi dacă este dat în alt mod decât cel prevăzut (de exemplu, 

cuvântul sau textul a fost înconjurat, iar răspunsul a trebuit să fie subliniat; litera din faţa răspunsului a 
fost bifată sau ştearsă, dar trebuia să fie înconjurată).


